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Departamento de Artes
Ata da Primeira Reunião do Colegiado

06/10/2016

Às  dezesseis  horas  do  dia  seis  de  outubro  do  ano  de  dois  mil  e

dezesseis, na sala Drummond do Centro de Comunicação e Expressão

da  Universidade  Federal  de  Santa  Catarina,  teve  início  a  primeira

reunião do Colegiado do Departamento de Artes com a presença de:

Alessandra Soares Brandão, Elisana De Carli, Fabio Guilherme Salvatti,

Josias  Ricardo  Hack,  Luiz  Felipe  Guimarães  Soares,  Luiz  Fernando

Pereira, Marcio Markendorf, Maria de Fátima de Souza Moretti, Patrícia

de  Oliveira  Iuva,  Priscila  Genara  Padilha,  Rodrigo  Garcez  da  Silva,

Sergio Nunes Melo, Gabriel Guedert, Guilherme Rosário Rotulo, Rachel

Teixeira Dantas, Ricardo João Magro, Yusanã Cauê Mignoni. Estavam

também presentes os professores convidados: Daniel Velasco Leão e

Rafael  Marques  Ary.  Justificaram  a  ausência:  José  Cláudio  Siqueira

Castanheira,  Marta  Correa  Machado,  Paulo  Ricardo  Berton  e  o

convidado  Almir  Ribeiro  da  Silva  Filho.   O  presidente  do  Colegiado,

professor  Luiz  Fernando  Pereira,  iniciou  a  reunião  apresentando  os

pontos de pauta.  Em seguida passou a palavra ao Diretor do Centro,

professor  Arnoldo Debatin Neto,  que agradeceu o convite e informou

que acabara de receber  a informação de que o corpo de bombeiros

havia visitado o prédio novo do CCE naquela manhã. Salientou que a

função do novo Departamento de Artes seria a de criar uma sinergia

entre os projetos de pesquisa e extensão dos cursos de Artes Cênicas e

Cinema. A vice-diretora Silvana de Gaspari disse que seu Departamento

(DLLE) sempre esteve muito presente na criação dos cursos de Artes
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Cênicas e de Cinema, e que ficava muito contente com este novo setor.

O primeiro ponto de pauta tratou da apresentação do Departamento de

Artes. O professor Luiz Fernando disse não ser nenhum privilégio estar

na chefia do Departamento, tendo em vista que o trabalho é muito mais

burocrático do que criativo. Ressaltou que em suas decisões procurará

sempre perseguir a harmonia entre os dois cursos, deixando os atritos

para  o  passado.  A  comunidade  não  conhece  a  área  de  Artes  da

Universidade, e pensa que pode colaborar para mudar esta percepção.

O segundo ponto de pauta tratou das indicações para as coordenações

do Departamento.  Para  a  Coordenação de  Ensino  da  Área  de  Artes

Cênicas  foi  indicado  o  professor  Fabio  Guilherme  Salvatti,  para  a

Coordenação de Ensino da Área de Cinema foi indicada a professora

Alessandra  Soares  Brandão,  para  a  Coordenação  de  Pesquisa  foi

indicada  a  professora  Maria  de  Fátima  de  Souza  Moretti,  para  a

Coordenação  de  Extensão  o  professor  Josias  Ricardo  Hack.  As

indicações  foram  aprovadas  por  unanimidade.  O  terceiro  ponto de

pauta tratou da revisão do Regimento do Departamento.  O professor

Fabio destacou que o projeto do Departamento de Artes possuía um

regimento anexado, mas este se baseava no que existia à época no

Departamento de Artes e Libras e que uma revisão se fazia necessária.

O  professor  Luiz  Fernando  colocou  em  votação  a  criação  de  uma

Comissão  para  rever  o  regimento,  formada  pelo  Chefe  do

Departamento, Subchefe do Departamento, Coordenador do Curso de

Artes  Cênicas,  Coordenador  do  Curso  de  Cinema,  Coordenador  de

Ensino da Área de Artes Cênicas, Coordenador de Ensino da Área de

Cinema, Coordenadora de Pesquisa, Coordenador de Extensão e Chefe
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do Serviço de Expediente do Departamento de Artes. A Comissão foi

aprovada por unanimidade. O quarto ponto de pauta tratou da moção

de repúdio contra os atos racistas ocorridos na Universidade, a moção

foi  aprovada conforme o anexo desta Ata.  O  quinto ponto de pauta

tratou  dos  recursos  para  diárias  e  passagens.  O  professor  Luiz

Fernando informou que o Departamento dispunha de aproximadamente

R$ 2.000,00 para serem distribuídos entre os pedidos de afastamento.

Sem  mais  nada  para  o  momento,  eu  Ricardo  João  Magro  lavrei  a

presente ata que segue assinada pelo Presidente do Colegiado e por

mim.  

Prof. Luiz Fernando Pereira

Presidente do Colegiado Departamental

Chefe do Departamento de Artes (ART)

Ricardo João Magro

Assistente em Administração

2122

23

24
25
26
27
28
29
30

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

mailto:art@contato.ufsc.br
http://art.ufsc.br/

